

雨夜高速路超车,大客翻下沟

事发济南绕城高速,车上20多人受伤,其中5人重伤

本报济南7月19日讯(记者 张泰来 实习生 杨茜) 19日凌晨1点30分左右,济南绕城高速上,一辆雨中行驶的大客车突然失控,360度翻转到了沟底,20多人不同程度受伤,其中5人伤势严重。

19日上午,记者来到济南绕城高速邢村立交南约2公里的现场,只见道路东侧,一段十几米的铁质护栏被撞翻在沟坡上,草丛里散落着汽车的零配件碎片,以及沾有血迹的衣物。发生事故的客车已被拖走。

沟沿一家民居的院墙被翻滚下来的客车撞上,留下一个直径1.5米左右的椭圆形大洞。房主说,事发时他一家人正在屋里睡觉,突然听到“轰隆”响了一声,起来一看是车翻到了沟里,尾巴都撞到了房屋的砖墙内,他赶紧叫起家人帮着救人。

记者随后赶到了伤者就诊的济南市第三人民医院,在医院住院部5楼一间病房见到了浑身都是擦伤的乘客刘先生。

刘先生介绍,当时外边正下着雨,他看到司机往左边打了一把方向要超车,方向打得过大,差点撞到左边栏杆,赶紧又往回打方向。

“方向打大了,车直接翻沟里去了,当时我从前挡风玻璃被扔出去了,浑身都是玻璃渣子。”

据了解,这辆客车上的乘客全部是河北石家庄市一家网络公司的员工,此行的目的地是日照,本来打算黎明前赶到日照看日出。公司一位负责人告诉记者,这是他们为了激励员工组织的一次旅游活动,一共70多人,包了旅游公司两辆车前往日照,发生事故的这辆车上坐了三十来人走在前面,没想到发生了这样的意外。

“我当时在后面那辆车里,看到前面的车出事,40多人赶紧上来救人,幸亏我们公司人多,不然麻烦更大了。”

这位负责人说,事故中,20多人受伤,其中5人重伤。目前,事故的原因还在进一步调查中。



客车撞翻护栏,在沟沿居民院墙上撞出了一个大洞。 本报记者 张泰来 摄

特别提醒

雨天跑高速千万要当心

连日的阴雨给车辆出行造成很大不便,记者从省交警部门获悉,连日的降雨已引发多起高速公路交通事故。警方特别提醒,雨天在高速路上行车一定要加强安全防范。

- 1、要检查好电路和刹车。及时检测车辆制动,以防制动系统进水失灵;检查车辆电路,对裸露电线及时处理,避免电路在高速行驶状态下短路。
- 2、控制车速,别猛加猛减。

下雨时高速路上路面湿滑,摩擦系数减小,汽车的制动性变差,紧急制动时,容易产生跑偏、侧滑。还应控制好车速,一般控制在80至90公里时速行驶,正常情况下千万别猛踩油门和急踩刹车。

3、谨防道路上的“陷阱”。雨天在高速公路行驶时,多数车友都曾遇到过积水、坑洞、抛洒物等“陷阱”,除了要集中注意力,还要打开雨刮器和除雾

器,保证前后挡风玻璃视线清晰。

4、尽量不要在桥上停车。应该通过使用远光灯和近光灯给其他车辆示意,用灯光信号告知两车的距离。紧急停车应该选择视线比较好的位置,不要选择在桥附近,停车应打开应急灯并且在车附近摆放三角标志。

本报记者 张泰来 实习生 杨茜

头条相关

大雨明天“稍息” 后天又“齐步走”

本报济南7月19日讯(记者 王茂林) 省气象台预报,下周一(22日),另一场天气过程又会给我省部分地区送来雨天。

20日白天,我省降水区域开始缩小,主要出现在鲁中的东部、鲁东南和半岛地区,其他地区阴有小到中雨转多云。到21日,降水区域进一步缩小,半岛南部和鲁南地区天气阴有小到中雨局部大雨,其他地区会出现多云天气。

“本轮降水天气主要是受西南气流和副高切变线影响,预计到21日白天逐渐结束。”省气象台预报员说。不过这场降水天气过程结束后,预计到22日另一场降水过程又会来到我省。从省气象台预报的情况看,21日夜间到22日白天,鲁西北、鲁西南和鲁中西部地区有大到暴雨,并且伴有雷电。

周日,随着降水范围的进一步缩小,在多云天气的局部地区,人们要迎接回升到32℃左右的最高气温;而在降水地区,人们依然可以在28℃左右的最高气温里凉快凉快。

烟台清泉公司 荣获省节能先进

本报烟台7月19日讯 近日,烟台清泉实业有限公司被评为2012年度山东省节能先进企业。据悉,全省仅有50家企业获得此荣誉称号。

烟台清泉实业有限公司是一个集热电冷联产联供、城市供水、水泥、加气砌块、商品混凝土生产销售于一体的城市基础设施配套企业。公司始终把节能作为企业降本增效的主要环节,依靠科技创新,积极采用新设备、新技术,提高设备装备水平和资源利用率,先后实施了高压电机变频改造、污泥焚烧处理改造、集中供冷改造、低真空循环水供热改造,累计节约电力200万千瓦时,回收利用余热折合标煤6000吨,每年均超额完成与政府签订的节能目标责任书。近年公司先后被评为烟台市节能先进企业、山东省能源计量标杆企业、山东省循环经济示范单位等荣誉称号。(金庆)

民生警务需求,打9600110就行

“山东民生警务平台”开通,身份证、护照、汽车挂牌皆可通过此平台预约办理

本报济南7月19日讯(记者 杜洪雷 通讯员 孟李生) 7月19日,省公安厅举行“山东民生警务平台”启动仪式,在全省公安机关同步开通民生警务平台和9600110热线电话,民生警务诉求实现了全省一网办理。

据了解,山东民生警务平台是集咨询求助、业务审批、投诉举报、实时回访、监督考核、智能分析、预警研判、服务决策于一体的

综合性网上平台,具有一网受理、一站推送、一线回访、一体研判四个特点。平台系统能主动对接党政机关,全面收集群众诉求,及时快速推送办理。

民生警务平台开通后,二代居民身份证、往来港澳通行证、护照及机动车注册登记等涉及治安管理、出入境管理、交通管理等10大类118项行政审批和服务事项,群众可以拨打民生警务服务热线9600110或登录山

东民生警务平台网站(网址http://www.sdgafwzx.gov.cn)进行网上申办或预约申办服务。

在诉求事项分类上,咨询类事项能够当场答复的当场答复,需要研究的在2个工作日内办结回复;投诉类诉求在1个工作日内主动联系投诉人,最晚10个工作日内办结;情况复杂的可向上级单位申请延期。

对审结的群众诉求,系统将会自动发送短信告知群众查

收办理结果,并请群众进行满意度评价。短信回访不满意的,及时进行人工电话回访。对第二次办理仍不满意的,将由受理单位召集办理单位和有关警种部门进行会商解决,并开展责任倒查。

特殊情况下,市级公安机关可直接推送至基层所队办理,实现扁平指挥;对紧急报警,各地民生警务平台可以与当地110协调互动,及时迅速处置。

德州将给小型纯电动汽车挂牌

8月17日执行,驾驶人需持C3以上驾驶证

本报德州7月19日讯(记者 刘振 通讯员 田卫东) 19日,记者从德州市发改委获悉,德州市政府近日出台了《德州市小型纯电动汽车管理暂行办法》,对小型纯电动汽车的生产、销售、管理和使用作了明确规范,要求2013年8月17日起,小型纯电动汽车将悬挂“鲁N电”开头号牌,驾驶人要有C3及以上驾驶证。

办法对小型纯电动汽车的生产和销售作出规定:生产企业须具有汽车整车生产装备工艺,产

品标准经市级及以上质监部门备案,产品检测合格后方可出厂。出厂销售时,生产企业应为每辆车打印企业产品识别代号,同时,应在每辆车外部显著位置标明生产企业商品商标和本企业名称或产品产地。经营单位应当为每辆小型纯电动汽车的销售情况建立档案,实行质量信息反馈机制和售后服务制度,公布服务内容,并严格履行。

办法对小型纯电动汽车的管理和使用也作了明确规定:参照

机动车管理,实行备案登记挂牌制度,登记参照机动车登记规定办理。经公安机关交通管理部门备案登记挂牌后上路行驶。号牌、登记证书参照国标式样制作,号牌底色为绿色,开头为“鲁N电”。登记挂牌只收取工本费。

参照《中华人民共和国机动车驾驶证管理办法》,驾驶人应当取得C3及以上驾驶证。道路交通安全管理参照执行机动车的管理规定。安全技术检验周期为每年一次。报废期限为8年或行驶20万公

里,报废程序参照国家机动车辆报废管理有关规定执行。由国家认可的保险机构按国家有关规定承保。限于德州市境内1级以下(含1级)公路(包括城市道路)机动车道行驶。只能用作代步工具,不能作为营运车辆和校车使用。

据悉,办法将于2013年8月17日起施行。记者从我省有关部门获悉,关于电动汽车管理,目前国家和省都还没有类似的法规,我省聊城等市此前也曾推出过类似规定,但在执行中遇到不小阻力。

3) JUCENXIANG 布根香

引爆时尚 加盟财富
山东省各市县招募
优秀专卖/专柜
13216131223
0571/86531710